

# Βρετανία: Η Ντάουνινγκ Στριτ αρνείται ότι επιχειρεί να καθυστερήσει την έρευνα για το σκάνδαλο «partygate»

**Τ**ο γραφείο του Μπόρις Τζόνσον δεν επιχειρεί να εμποδίσει τη δημοσίευση της έρευνας που διενεργεί η ανώτατη δημόσια λειτουργός Σου Γκρέι για μια σειρά συγκεντρώσεων κατά τη διάρκεια του λοκντάουν στην επίσημη κατοικία του, δήλωσε την Τρίτη ένας εκπρόσωπός του, καθώς σύμφωνα με την πολιτική συντάκτρια της Daily Mirror, Πίπα Κρέαρ, ο βρετανός πρωθυπουργός ενδέχεται να παραλάβει τα ευρήματα μιας εσωτερικής έρευνας για αναφερόμενες παραβιάσεις των κανονισμών καραντίνας στην κατοικία

Ο κλοιός σφίγγει γύρω από τον Μπόρις Τζόνσον καθώς η αστυνομία επιλαμβάνεται του σκανδάλου «partygate» και αρχίζει έρευνα για την μακρά σειρά των πάρτι στην Ντάουνινγκ Στριτ εν μέσω αυστηρών lockdown, που απειλεί να κοστίζει στον βρετανό πρωθυπουργό το πόστο του.

Η Κρέσιντα Ντικ, η αρχηγός της Σκότλαντ Γαρντ, ανακοίνωσε νωρίτερα σήμερα ότι έχει ξεκινήσει έρευνα για μία σειρά «περιστατικών» στην Ντάουνινγκ Στριτ και σε υπηρεσίες της κυβέρνησης για «ενδεχόμενη παραβίαση κανόνων που συνδέονται με την Covid-19».

«Οι πηγές μου λένε ότι το Νο 10 (Ντάουνινγκ Στριτ) περιμένει τώρα την έκθε-

**Ο κλοιός σφίγγει γύρω από τον Μπόρις Τζόνσον καθώς η αστυνομία επιλαμβάνεται του σκανδάλου «partygate» και αρχίζει έρευνα για την μακρά σειρά των πάρτι στην Ντάουνινγκ Στριτ εν μέσω αυστηρών lockdown**



ση της Σου Γκρέι κάποια στιγμή απόψε», έγραψε η Κρέαρ στο Twitter.

«Σε μια μέρα απροσδόκπτων τροπών του χρονοδιαγράμματος, η τελική απόφαση για τη δημοσίευση της βρίσκεται στα χέρια του πρωθυπουργού. Αλλά αυτή αναμένεται ότι θα δημοσιευτεί στο σύνολό της».

Ορισμένα μέσα ενημέρωσης μετέδωσαν ότι η έναρξη αστυνομικής έρευνας για τις καταγγελίες θα καθυστερήσει την έκθεση της Σου Γκρέι, υποδηλώνοντας ότι μια καθυστέρηση μπορεί να κερδίσει χρόνο για τον πρωθυπουργό.

Ο εκπρόσωπος είπε ότι η ομάδα της Γκρέι βρίσκεται σε συζητήσεις με την αστυνομία

εάν θα μπορούσε να δώσει στη δημοσιότητα πλήρως την έκθεσή της αφού της είχαν διαβιβαστεί τμήματα της για την έρευνά τους, προσθέτοντας ότι το γραφείο του Τζόνσον δεν συμμετείχε σε αυτές τις συζητήσεις.

«Υπάρχουν ακόμη συζητήσεις μεταξύ της ομάδας έρευνας και της αστυνομίας», είπε στους δημοσιογράφους.

«Αυτό πρέπει ακόμη να διευθετηθεί τόσο σε σχέση με το τι μπορεί να δημοσιευτεί ή όχι όσο και με τη συνεχιζόμενη εργασία τόσο της αστυνομίας όσο και της έρευνας».

«Δεν επιδιώκουμε να εμποδίσουμε αυτό (τη δημοσίευση της έκθεσης) με κανέναν τρόπο», πρόσθεσε.

# ΔΝΤ: Προβλέπει επιβράδυνση των ρυθμών ανάπτυξης το 2022 λόγω Όμικρον και υψηλό πληθωρισμό

**Π**ιο χαμηλά από όσο αναμένεται μέχρι πρότινος τοποθετεί τελικώς τις νέες προβλέψεις του για τους ρυθμούς ανάπτυξης το 2022 το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο (ΔΝΤ), κι αυτό λόγω της επέλασης της μετάλλαξης Όμικρον που έχει αλλάξει τα δεδομένα επί τα χείρω.

Πιο συγκεκριμένα, το ΔΝΤ «βλέπει» ανάπτυξη της τάξεως του 4,4% διεθνώς για το 2022 (από 5,9% το 2021), αναθεωρώντας ελαφρώς προς τα κάτω παλαιότερες προβλέψεις του, αν και υπογραμμίζει πως τα εμπόδια που έχει φέρει η μετάλλαξη Όμικρον του κορωνοϊού το πιο πιθανό είναι θα αρχίσουν να «ξεθωριάζουν» από το δεύτερο τρίμηνο του 2022 και έπειτα.

«Η παγκόσμια οικονομία μπαίνει στο 2022 ούσα σε πιο αδύναμη θέση από όσο αναμένεται», σημειώνει χαρακτηριστικά το ΔΝΤ, υπογραμμίζοντας μάλιστα πως «η εμφάνιση της μετάλλαξης Όμικρον απειλεί να πάει πιο πίσω τον δρόμο προς την ανάκαμψη».

Δεν είναι, βέβαια, μόνο η Όμικρον που προβληματίζει. Είναι παράλληλα και οι γεωπολιτικές εντάσεις που έχουν κλιμακωθεί με φόντο την συνεχιζόμενη κόττρα Δύσης - Ρωσίας για Ουκρανία και



Ανατολική Ευρώπη.

Το ΔΝΤ πάντως από την πλευρά του βλέπει τόσο τις Ηνωμένες Πολιτείες όσο και την Κίνα να μπαίνουν φέτος σε τροχιά μεγαλύτερης επιβράδυνσης των δικών τους ρυθμών ανάπτυξης, πράγμα που ισχύει και για τις περισσότερες άλλες οικονομίες (ευρωζώνη, Γερμανία κ.ά.) με εξαίρεση εκείνες της Ινδίας και της Ιαπωνίας.

Πιο συγκεκριμένα, οι προβλέψεις, που έχουν αναθεωρηθεί προς τα κάτω, πλέον «μιλούν» για ρυθμό ανάπτυξης 4% στις ΗΠΑ (από 5,6% πέρυσι), 4,8% στην Κίνα (από 8,1% πέρυσι) και 3,9% στην ευρωζώνη (από 5,2% πέρυσι).

Όσο για τον εφιάλτη του πληθωρισμού,

**Το ΔΝΤ «βλέπει» ανάπτυξη της τάξεως του 4,4% διεθνώς για το 2022**

εκείνος αναμένεται πως θα συνεχίσει να είναι σε υψηλά επίπεδα για όλη τη διάρκεια του 2022, με τα προβλήματα στις εφοδιαστικές αλυσίδες και τις υψηλές τιμές της ενέργειας να παραμένουν, προτού αρχίσει τελικώς να υποχωρεί το 2023.

Παράλληλα, «ο αριθμός των ατόμων που ζουν σε συνθήκες ακραίας φτώχειας εκτιμάται ότι αυξήθηκε το 2021 κατά περίπου 70 εκατομμύρια» όπως σημειώνεται.

**Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων**  
**BILL BINIOS**  
 Έρχεται όπου τον θέλετε  
 για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας

Μόνο ένα τηλεφώνημα  
 κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!

MOBILE MECHANIC BILL BINIOS  
 0404033255  
 Urban Automotive Services